

山东彩友喜得大乐透792万

9月10日是教师节,体育彩票超级大乐透玩法第12106期也于当日开奖,当期大乐透延续了上一期的火热,再次送出了两份“厚礼”山东彩友当仁不让,获得了价值792万的节日“大礼”。

据开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“15, 23, 25, 29, 31”,后区为“09, 10”。当期全国共产生2注一等奖,单注奖金792万元,其中1注被我省彩友揽获,另外1注被江西彩友中得。

据悉,当期山中出的792万大乐透一等奖出自济南。令人遗憾的是,这2注头奖均未追加,错失了数百万元的追加奖金。本期虽然送出2注大奖,但大乐透奖

池依然保持稳定,目前奖池金额为1.37亿元!

从数字上看,当期大乐透开奖号码分布在中大号段,小号区域缺失。奇偶比例为6:1,奇数号占绝对优势。从号码的冷热度来看,本期号码较为热门,前区的数字“29”在近20期中出现了5次,“31”出现了6次之多,是本期最热号码。本期最冷号码是前区的“15”仅出现了1次。总体来说,本次开奖号码还是略有难度,6个奇数和小号缺失无疑给彩友带来了不小的难题,不过这个难题并没有成为绊脚石,这两位幸运彩友依然摘得大奖。

本期大乐透除了送出2注头奖外,还

中出了15注二等奖,单注奖金高达231810元,其中有3注进行了追加,每注多得奖金139086元;28注三等奖,单注奖金30236元,其中7注进行了追加,追加奖金为18141元。我省彩友在中得1注一等奖的同时,还收获了3注二等奖,其中1注进行了追加。

体彩大乐透一直是深受彩友信赖和支持的玩法,一路走来造就了无数个百万富翁,追加投注也为幸运彩友送出了千万豪礼。截止至12106期,大乐透奖池已达1.37亿元,亿元奖池是中奖奖金的保障,希望广大彩友在投注时适当选择追加投注,争取收获超值巨奖。



山东体彩人爱心慰问“天使的妈妈”

浓浓尊师意,款款爱心情。9月10日,在全国第28个教师节到来之际,山东体彩人携爱心与济南明天儿童康复中心的特教教师“天使的妈妈”们同贺教师节。山东省体彩中心党总支书记张云海、山东省体彩中心工会主席郭剑平、济南市残联副理事长刘曰泉、济南市体彩中心主任马凤芝、济南市残联康复处处长张秀芹、市残疾人康复中心主任俞艳、济南市明天儿童康复中心主任刘梅等领导参加了活动。

活动现场,省体彩中心张云海书记致辞,将体彩人最诚挚的祝福献给特教教师——“天使的妈妈”,感谢他们在孤独症儿童的康复教育中所付出的艰辛努力,也希望在弘扬尊师重教传统的同时,让社会上更多人都来关注孤独症儿童这一特殊群体。省体彩中心工会主席郭主席将饱含着山东体彩人浓浓爱心的36038元爱心款捐赠给了济南明天儿童

康复中心。康复中心主任刘梅代表特教教师们表示了由衷的谢意:“7月份体彩刚为孩子们送来了锻炼康复器材,现在又为我们的老师们送上节日的礼物,非常感谢山东体彩人的爱心善举。”

孤独症儿童是一个特殊的群体,被人们称为“星星的孩子”,需要更多的关爱与帮助,而教育他们的特教教师,他们的付出更是常人难以想象的,他们数年如一日,把自己的青春和汗水挥洒在工作岗位上。当全省体彩人了解这一情况后,在教师节这个特别的日子里,献出一份爱心,给予“天使的妈妈”们力量,希望她们在社会的关爱下,帮助更多的孤独症儿童,使他们早日打开心扉,走出封闭的内心世界。

“体彩点亮希望,爱心汇成海洋。”多年来,山东体彩一直秉承着“来之于民,用之于民”的公益理念,筹集超过100亿元体彩公益金,广泛用于社会保障基金、人

道主义救助、青少年学生校外活动场所建设和维护、残疾人事业、农村医疗救助基金、城镇医疗救助基金,以及扶贫助学、济困赈灾等社会公益事业的各个领域。大爱无言,从关爱环卫工人到慰问老党员,从每年一度的“六一”助学到帮助寒门学子圆梦大学的爱心沂蒙助学,从全民体质检测行到公益体彩送电影进社区……爱心无止境,山东体彩将会一如既往地扶贫助困、热心公益,让越来越多的人感受到体彩大爱。(张英)



超级大乐透:胆拖投注省钱易中

超级大乐透的胆拖投注方式很多,前区、后区都可以采取胆拖投注。“胆码”就是实战投注中的主要号码,是投注者在选号过程中有主见、有胆识的抉择,决定了选择投注号码中的重点,是一组号码中的主力和核心;而“拖码”的意思就相对简单直观,就是配合主码、具有辅助作用的号码,是一组核心号码中的次要号码。

对于超级大乐透这种大盘游戏来说,“胆码”的准确定位能够使资金投入量相对较少,而大小不同的奖项却能中上一串。

选胆的方式多种多样,有的选择热号做胆,有的选

择边缘码做胆,有的选择重号做胆等等,还可以采取质数选胆法进行投注。

按照质数与合数的比例,平均每期应该开出1.6个质数来,但在实际开奖过程中,应该每期出现1-3个为宜。一般情况下,质数实际开出的数量一般超过它的理论数量。

胆拖投注不失为一种有效的投注方法,可以在前区最少选1个胆,最多选4个胆,后区选1个胆,最多可以11拖。

胆拖法关键在于选胆要准,如果彩民心水好,可以尝试用前区3胆4拖、后区1胆7拖来购买,金额控制在百元以内,命中率较高。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

肥城·亿丰国际汽贸城
22万m²鲁中汽贸展销服务总部

肥城·亿丰国际汽贸城杯 秋季顶级车展

中国商业地产品牌十强 亿丰集团实力巨献

9月22日-23日

品牌盛宴,让你挑花眼 豪车明星,让你看花眼

看豪车抽大奖 礼品送不完



LUXURY CAR 世界顶级品牌豪车荟萃
众多明星登场闪耀肥城

YIFENG INTERNATIONAL
AUTOMOBILE TRADE CITY

肥城汽车展示交易会 | 车展
招商电话: 0538-698 2116 638 5555

◎主办: 齐鲁晚报·今日泰山 肥城·亿丰国际汽贸城 ◎协办: 肥城市人民政府
◎时间: 9月22日-23日 ◎地点: 肥城市泰临路与肥梁路交汇处(肥城·亿丰国际汽贸城项目地)